

Invitation to Precise Biometrics live presentation of the report for the first quarter of 2023

Precise Biometrics (publ) will publish its report for the first quarter of 2023 on Tuesday May 9th at 08:00am CET. Shareholders, media, analysts and other interested parties are invited to a live presentation with Q&A which starts at 10:00am CET on the same day.

The live presentation will be led by CEO Patrick Höijer as well as CFO Annika Freij. To access the audiocast at the given time, please follow this this link: <u>https://ir.financialhearings.com/precise-biometrics-q1-2023</u>

Presentation material and a link to a recorded version of the audiocast will be made available on the company's website after the presentation.

There is also a possibility to submit questions in advance via email: investor@precisebiometrics.com

Precise Biometrics will furthermore release an interactive video in conjunction with the report, which will be accessible at 12:00 noon CET on the investor relations page here: <u>https://precisebiometrics.</u> com/investors/

The interactive video material is created to supplement the report and provide further depth and better understanding on the financial market of the company's operations.

Contacts

Patrick Höijer, CEO E-mail: patrick.hoijer@precisebiometrics.com

About Us

Precise Biometrics AB (publ) ("Precise") is a global supplier of identification software. The company offers products in various areas of application that enable users – using their own biometrics – to identify themselves in a convenient and secure way. Precise has two business areas; Digital Identity and Algo, and operates out of its offices in Lund, Sweden, Potsdam NY, USA and Shanghai, China. The Precise share is listed at Nasdaq Stockholm (PREC). For more information, please visit www.precisebiometrics.com

Attachments

Invitation to Precise Biometrics live presentation of the report for the first quarter of 2023